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Referat fra møte i Hønefoss menighetsråd 28.01.24 

Til stede: Torunn Bjerkerud, Trygve Westheim, Bjørn Fredheim, Tone Ramton, Martine 

Eriksen (deltok på første del), Guro Hellgren, Roald Braathen, Marte Søfting, Stine Kiil Saga, 

Kristoffer Lønning Tørressen (deltok på første del), Tove-Marthe S. Nyhuus. 

Åpning v/Trygve  

Første del: 

Vi jobbet med strategier, håp og tanker om menighetslivet fremover. 

Presentasjonsrunde 

Kort – som sier noe om deg som kanskje ikke vi andre veit 

Kort – som representerer noe dere liker ved Hønefoss menighet/kirke 

Presentasjon av uke-plan og årsplan for Hønefoss menighet. Sendes ut til alle. 

Presentasjon av Kirka Vår. 

Ordne lesertilgang til Kirka Vår 

 

Vi forteller kort om min menighetshistorie. 

 

Andre del: 

Sak 01/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtatt: Godkjent 

Sak 02/24 Godkjenning av protokoll fra møtet 07.12.23 

Vedtatt: Godkjent 

 

Sak 03/24 Budsjett 2024 

Vedtak: MR ønsker oftere regnskapsrapport og at regnskapsmedarbeider er behjelpelig med 

vipps-utskrifter.  

Alle bilag skal anvises før utbetaling. Ved store beløp skal leder anvise. 

Økonomikomite går gjennom økonomi-reglement og vurderer om revisjon er nødvendig. 

Konkret budsjett utarbeides på neste møte om mulig. 

 

Sak 04/24 Årsmøte og Årsmelding 

Vedtak: Arbeidsutvalget får myndighet til å ferdigstille årsmeldingen. 
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Sak 05/24 Evaluering av adventstida. Antall arrangementer og gjennomføring. 

Vedtak: Saken ble drøftet. Når det er ekstra lyd og lys bør det vøre en ansatt til stede. 

 

 

Sak 06/24 Oppnevning til utvalg. 

Det eksisterer mange utvalg og arbeidsgrupper. Noen trenger ny-oppnevninger og evt. også 

justering av mandat. Om mulig, bør det være minst en fra MR i hvert utvalg. Aktuelle utvalg 

som vi bør «bemanne» nå er: 

• Diakoniutvalg – Helga Løland, Hervor Braathen, Per Magnus Kristiansen 

• Gudstjeneste og kirkemusikk – Torunn Bjerkerud, Tone Ramton, Stein Sødal, Stine Kiil 

Saga 

• Barne- og ungdomsutvalg (tidligere Trosopplæringsutvalg) – Elisabeth Lindsjørn, 

Martine Eriksen, Mari Kristoffersen 

• Festkomite – Guro Hellgren kontaktperson 

• Praktisk komite – Trygve Westheim, Egil Håvard Lindsjørn, Svein Hillesund 

 

 

Sak 07/24 Kirkens Nødhjelp - kontakt og fasteaksjonen 

Martine er ny KN-kontakt for menigheten.  

Fasteaksjonen må organiseres og gjennomføres. Her må MR finne gode løsninger. Stine, 

Tove-Marthe, evt Tor Magnus og frivillige fra MR og andre deltar i fordelte oppgaver. 

Vedtak: Fordeling av oppgaver finnes i egen liste 

 

Sak 08/24 Orienteringssaker 

• Innsettelse av ny prost: kirkekaffe og gave 

MR er vertskap – alle mann på dekk, kaffe-fylling, rydde ut 

Marie L. leder 

Gave – Torunn ordner 

• Vårens program – Agora 27. februar 

• Fra Fellesrådet – Guro valgt inn som leder 

Kirkelig arbeidsgiverorganisasjon og Kirkerådet har sammen lyst ut prosjekt 

Alle fellesråd i prostiet søker penger med å jobbe med hvilke områder man kan 

samarbeide på, kunnskap, dyrere redskap på tvers, bedre samarbeid på gravferd, frist 

31. januar Kirkevergene + prost søker 

• Fellesmøtet med staben – 20. februar – AU forbereder det. 

Vedtak: Tatt til orientering. 

 

 

 


